

东南汽车周六走进泰祥集团

综艺大明星现场精彩演艺,购车优惠力度大,订车就有好礼送

本报威海11月15日讯(记者 陶相银) 11月18日(本周六),综艺大明星将携手东南汽车DX3 2018款将在威海站落地,走进泰祥集团。此次威海站活动,是东南汽车与战略合作伙伴齐鲁晚报共同打造的“名车进名企”系列活动的第二站活动。活动当天,将由山东综艺大明星大凯担当活动主持,曹功先、张志波、王媛媛现场助阵。

当天,东南汽车将邀约战略合作媒体齐鲁晚报及威海当地主流媒体、东南汽车新老车主,共同走进泰祥集团,参观泰祥现代化高精尖的生产线,品尝已经获批“山东省省级非物质文化遗产”的鲅鱼水饺。

活动期间,东南企业将针对泰祥食品企业员工情况,制定出员工的专属购车政策及售后服务,并与泰祥集团形成异业联盟战略合作关系,结合当下热门的工业游的形式,为东南汽车新老车主构建一个集亲子、食品安全教育与采购、休闲娱乐于一体的综合平台。

今后,东南汽车“名车进名企”系列活动,将继续携手山东综艺大明星,走进山东各个地市名优企业,在企业内部进行东南汽车全系车型展示及品牌文化宣传,借势山东综艺大明星的明星效应,为企业员工带来文艺演出福利,在企业所覆盖的周边区域内,实现品牌传播的口碑效应最大化。

东南(福建)汽车工业有限公司中原大区总监郑成武先生表示,本次“名车进名企活动”是东南汽车区域化营销战略的2.0版,把区域化的营销与品牌活动深入三四线市场,就是为了将东南汽车文化更加落地,进一步增强东南汽车的在区域内知名度和认知度,实现品牌文化融合与汽车销售的双丰收!

本次活动,东南汽车将推出明星产品2018款东南DX3。改款后的2018款东南DX3在配置上面有了进一步提升,凭借着与宾法合作原创的高颜值,一举夺得了由德国红点奖机构发起的“中国好设计”奖;内饰方面,红黑/橙黑运动风格双

色座椅人机工程学座椅设计,舒适、动感兼顾。动力方面,2018款东南DX3搭载三菱全新设计第三代高效高刚性全铝4A91TMIVEC涡轮增压发动机,匹配日本爱信6速手动变速器,动力方面有了非常明显的提升。届时,2018款东南DX3将亮相活动现场,精彩敬请期待。

作为东南汽车的战略合作伙伴,泰祥集团也将邀请东南新老车主,与现代化食品加工来一次亲密接触,通过参观高精尖现代化食品生产线、品尝鲅鱼水饺等健康食品,加深消费者对现代食品企业的认识,从而扩大泰祥集团在本土的影响力,在消费者心中形成良好的口碑。

泰祥集团始建于1994年11月,是一家以农副产品精深加工为主的现代化集团公司。主营产品泰祥鲅鱼水饺、鱼鲜香辣酱、韩国进口参鸡汤、澳洲牛肉(海运进口屠宰肉牛)并称为“泰祥四宝”。2013年5月,泰祥鲅鱼水饺获批“山东省省级非物质文化遗产”,目前已出口到澳大利亚、丹麦、荷兰、比利时、德国、英国、美国、韩国等国家和地区。2015年11月,皇朝马汉外贸综合服务平台正式上线,旨在为中小微企业提供通关、保税仓储物流、产品检测、金融、收汇退税、信保、跨境服务以及其他供应链服务。



红绿灯“进”校园

14日上午,乳山交警将便携式红绿灯搬进商业幼儿园,利用斑马线模型,让小朋友与红绿灯“亲密接触”。寓教于乐,为小朋友上了一堂生动有趣的交通安全课。

本报记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 刘晓芳 摄影报道

农用三轮刹车失灵 市区溜坡撞死人

本报威海11月15日讯(记者 陶相银) 15日,交警一大队通报一起涉及死亡的交通事故。10月26日,无证司机孙某驾驶无牌三轮汽车上坡时刹车失灵,车下溜撞上一老人致人当场死亡。本起事故,孙某负全部责任。

监控显示,10月26日9时13分,威海城区西北山路、官松岭路交叉口处,一辆三轮汽车上坡时突然向后溜车且车速较快,司机右打方向盘,车倒入右侧后方人行道,撞上一步行老人。一大队交警赶到现场,确认被撞老人当场死亡;肇事三轮汽车无牌、无保险,肇事司机孙某没有驾驶证。

经查,孙某驾驶的三轮汽车属于农用三轮车,不允许在市区行驶,该车常年在西北山一工地作为施工车使用。经司法鉴定,肇事三轮车“制动液高度偏低,制动不良,不符合国家技术标准要求”且制动系统的“锁止构件失效,无法正常使用”。

交警认为,孙某无证驾驶制动不符合规定的机动车违反禁令标志规定行驶,是造成本次事故的全部原因。

为招揽婚车生意,用“666”假牌

司机面临记12分、拘留并处2000元以上罚款

本报威海11月15日讯(记者 陶相银) 日前,一大队交警在街头查获一辆悬挂“666”假牌的婚车。车主交代,他悬挂有吉利数字的假牌是为揽生意。

11日上午11时10分,智能交通管理系统向路面执勤民警发出警报:一辆在海滨路上行驶的黑色奥迪轿车与号牌不符。

正在路面执勤的交警宋

清果接到指令,立即驾摩托警车沿途搜寻。在海港岗的左拐弯车辆中,宋清果发现了这辆奥迪,令他意外的是,这辆奥迪是辆婚车,正夹在婚车车队中。若当场拦停,势必会影响婚礼,宋清果没有做声,熄灭警灯跟着车队同行。

跟到珍珠岗,前方红灯还有70多秒。宋清果觉得盘查时间足够,赶紧靠近奥迪车,让司机出示行驶证、驾驶

证。一分钟多时间,宋清果询问了婚车车队目的地,让司机先送新人去酒店。宋清果通报情况回大队,再次核实该车信息,发现该车悬挂的号牌不存在。

宋清果跟着婚车车队到酒店,待新人进入酒店后,他再次检查奥迪车,发现该车前后两块车牌部分防伪标识不全,明显系伪造。司机刘某称,他于今年夏天从临沂买

了这辆二手奥迪车,也办了过户手续并重新申领了号牌,原号牌被车管所收缴。但原号牌尾号为“666”,这种被称作豹子号的吉利数字更容易招揽婚庆生意,他花700元买了这幅假车牌,继续使用原车牌号。

根据交通法规,刘某使用伪造号牌,将被处以记12分、15日以下拘留并处2000元以上5000元以下的罚款。

威海市立医院开展党建微课堂学习贯彻十九大精神

为进一步学习贯彻落实好党的十九大精神,威海市立医院结合医院工作特点,适应形势发展,创新理论学习方式,在前期“班后一小时”微党课经验的基础上,按照“两学一做”学习教育“从‘关键少数’向广大党员拓

展,从集中性教育向经常性教育延伸”的要求,在医院微信公众号开辟了“威海市立医院党建微课堂”栏目,拓展理论宣传阵地,提升理论学习成效。

结合医务工作特点,医院将“党建微课堂”安排在每

周五发送,并在院内网、医院党建微信群等发布通知,号召党员干部带头关注医院微信公众号并积极推广。医院充分发挥党员小组的作用,每期“党建微课堂”各党小组都发动小组党员认真学习,确保党员干部全覆盖。为实现

“党建微课堂”共建共享,医院微信公众号还同步开设了“学习贯彻十九大精神 打造人民满意精品医院”等系列专题报道,编发医院在学习宣传贯彻党的十九大精神、推动事业发展中表现优秀的集体、个人和经验做法。

“党建微课堂”的开设,有效破解了临床医务人员学习教育难集中、理论内容难落实、学习时间难保障这“三难”,实现了党员全覆盖、内容有重点、时间有保障,促进了学习教育质量和效果双提升。